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гр. София,  17.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.05.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Младен Семов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елена Георгиева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 1940 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,49 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКТОР НА РД ЗА ОБЛАСТИТЕ С. ПРИ ГД КОНТРОЛ НА 

ПАЗАРА ПРИ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ С. - редовно 

призован, не се явява, не се представлява. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила молба от процесуалния представител от 06.03.2024г. 

 

ОТВЕТНИКЪТ – БИЛЛА БЪЛГАРИЯ ЕООД - редовно призован,  не се явява 

представител.    

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила молба от 10.05.2024г.  

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Яни Костов.  

   

 ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА постъпил отговор по касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, че с касационната жалба се представя копие от НП-  вече с положен 



подпис от административно- наказващия орган, без данни кога е полаган този подпис.  

НП в оригинал, приложено по административно-наказателната преписка, е без подпис 

на административно-наказващия орган и именно поради тази причина е било 

отменено с решение на СРС.  

 

ПРОКУРОРЪТ – Да се приеме. 

 

СЪДЪТ след съвещание 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА така представеното доказателство с касационната жалба, като 

ще го цени при произнасянето си по същество. 

  

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

  

ПРОКУРОРЪТ – Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд като 

правилно и законосъобразно. 

  

 СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   11,51 часа. 

 

       

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


